Tema 3angarusa: Pentenue 3amad. JInuHbIe IeHBIH.
Llenu 3ausTHs:

e  H3yYUTHh CTPYKTYPY JIMUYHBIX (UHAHCOB, MPAKTUIECKOE 3aKPEIJICHIE HABBIKOB HAKOTLIICHUS,

cOepekeHus, pa3yMHOU TPaThl TMYHBIX (PUHAHCOB.

[TpenMeTHBIE 00pa30BATEIBHBIC PE3YIbTATHI:

e pa3BHBATh YMEHHE pelIaTh 33a/1a41

e 03HAKOMWTbH YHAIIHUXCS C TOHATHEM “JIMYHbBIC NEHBIH,

e 03HAKOMHTH C IPUHIIUTIAMHU (OPMHUPOBAHUS JIMYHOTO JIOXOJIA, €TO COXPAHCHHUSI U

MIPEYMHOKECHHUSI.

MeranpeameTHbie 00pa3oBaTEIbHBIC PE3YIbTATHI:

e yMeHHS BbIOMpaTh IEHCTBUS B COOTBETCTBUH C IIOCTABJICHHOW 3a/1auei

e  BBIJBUTATh BEPCUH, BEIOMPATH CPEICTBA JOCTUKEHUS LU B TPYIINE U HHAUBUAYATHHO.
JInuHOCTHBIE:

e pa3BHBATh yMEHHE pabOTaTh B IPYIIIIE,

e BOCIIMTaHUE PAITMOHAIBHOTO OTHOIICHUS K JIMYHBIM (PUHAHCAM,

e (opMUPOBAHHE COLMATBLHON aKTUBHOCTU U CAMOCTOSITEIBHOCTH,

e BBIpAOOTKA HABBIKOB KYJIbTYPHOTO OOIIEHUS.
KommyHuKaTHBHBIE:

e pa3BUTHE KOMMYHHKATUBHOW KYJIbTYphI yUaIUXCs;
. BBIpakKaTh CBOM MBICIIH U UJCH, 00CYXIaTh B pabodeil rpyrire nHbOopMaIuio.

X0 3aHITHS

1.0pr. MOMEHT.

- Pe0OsiTa, Hatre 3aHsTHe s XoTesna Obl HA4aTh ¢ UTPphl. «J{0OpbIi AeHB». MHE 04eHBb XOYETCs TIOXKEeaTh
BaM 0OpOro JHs, BCeM U Kaxaomy. S Oyay roBoputh ciioBa «JloOpbIii 1€Hb» 1 Ha30BY KOTO-TO U3 Bac,
a Te, KOro 5l Ha30BY, IOMAaIIYT MHE PYKOM, 3TO OyJeT 03HaYaTh, YTO Bbl MEHSI YCIBIIIATN U OTBETHIIN Ha
MOE TIPUBETCTBUE.

[Torrpobyem?

- JloOpsIit neHs feBYOHKaM!

- JloOpbIii 1eHs MaTb4HIIKaM !

-JIoOpHIii IeHb BceM, KTO CErOJIHS Y HaC B TOCTSX!

- JloOpbIit 1eHb BCEM, KTO JIFOOUT MOMOTaTh IPYy3bsiM!

- JloOpslii 1eHb BceM, KTO OyJIeT CeroiHsi BHUMATEIbHBIM, CTapaTeIbHbIM, COOOPa3UTENbHBIM!
-3aHsATHE IPOBEAEM IO IEBU30M:

«Yuumcs He JUTs IIKOJIbI, a IS AKU3HU !

2 . Axryanuzanus 3HaHuil. OmnpenencHue TEMBI .

PaboTaror B mapax.

Brimonnute neiicTBus u pacumdpyiite ciosa.

Kaprouka Ne 1

H 109 *3 =
T 3020 20 =
I 200:5 =

b 80400 : 100 =
- 3020 * 100 =
e 6126 =

40 102 327 804 3000 302 000




M 250 + 100 =
e 800: 100 =

M 50*7=

T 482 -60 =

u 250:5=

a 900 -300 =

a 649-40-9=

T 422%1 =

K 20%7=

350 600 422 8 350 600 422 50 140 600

-Kakwue cioBa y Bac mosyuusnuck? ( JIeHbI'u 1 MaTeMaTHka).
- CBs13aHBbI JIM, 3TU CJIOBA MEXKIy CO00i?
- [locnymaiite CTHUX — BO
«MHe BeuepoM BbIIAIH
JIeHpI'n KapMaHHBIE.
Ho nenbru xapMaHHbie
OueHsp yx CTpaHHBIE:
B xapmane mrtaHoB
TosbKO HOYB CKOPOTAIH,
A yTpom...
KoHpetHo - )xeBauHbIMU CTATTN.
- Moryt OBITh I€HBI'M KOH(PETHO-)KEBAYHBIMU?

e O Kakux JeHbIrax rOBOPUTCS B CTUXOTBOPEHHH? ( O KapMaHHBIX)

e VY KOro U3 Bac, ecTh JACHbIu? ( IOJTHUMHUTE PYKH)

e Ha 4ro BBl X MOXeETE MOTPATUTH ?

e A rnue B ux 6epére?

o [logymaiiTe, a KaK MO’KHO Ha3BaTh KapMaHHbIE JCHBIU? (JTUYHBIC JCHBIH)

- Chopmynupyiite TeMy 3aHITHS

Tema 3anstus: JIMUHBIE JEHBI'U. (cmatig 1)

3. 3aKkpernsieHue HOBBIX 3HAHUM.
- 3ayeM MBI cero/iHs OyZieM rOBOPUTH Ha 3Ty TeMy?
(Ham Hy>XHO Hay4HUTbCsI OOpalaThCs ¢ JeHbIaMU, IOHA0IIOIAEM Ha/l TEM, KaK YBEITUUUTh UX
KOJIMYECTBO, YTOOBI OBITh YCITCIIIHBIMH. )
- Ecnmu Ha3BaHHOE MHOIO YTBEpPXkKACHUE OTHOCUTCS K JIMYHBIM JIEHbIaM, XJIOTTHUTE B JIAJIOIIH, a €CIIH

HCT TOIIHUTC.

JleHbru B Ballei KOMUIIKE.

3apriaTa nansl.

balyimkuH Komenék ¢ 1eHbraMu.

[Ipemus 3a mobGeny B oIuMIMaae Mo MaTeMaTHKE.

Bamu kapmaHHbIE IEHBIH .

OTnoKeHHbIE MaMOH JICHBI'M HA OIUIATY 3a KBApTHUPY.

[TonapeHHbIe BaM Ha JIEHb POXKIACHUS ICHBIH .

Monoaiisr!

- Kakue pelicTBUS BbI MOXKETE COBEPIIAThH C TMUHBIMU JeHbIaMu? ( TPATUTh, CYUTATh, KOTIUTD,
3apabaThIBaTh, JKOHOMHTb....)

- Pemmre 3agauy: xaptouka No 2

babymika mojapuia BaM Ha JIeHb poxaeHus 1000 pyOuiei, 3T0 B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM IT0IapuJI Mara.
CKOJIBKO BCETO JICHET BaM nomapuan?( 1000 * 2 + 1000 = 3000p)

1) 1000 * 2 =2000(p) — momapw mara.

2) 2000+ 1000 =3000(p) — BCETO TOIAPHIIH.

(camormpoBepka) (cmaiif 2)

Noogk~bsowrE



- K10 caenan BepHO, mogHUMUTE 3€1€HOI0 KapTouKy. Mostoausl! Bee cripaBuiuce.
- Bot y Bac Tenepb ecTh JEHBIU.
- [lepen Bamu Tabnuna. (cnaiig 3) ycTHO

TOBAp JECTO AKBap<Clib IIOKOJIaJgKa

1eHa 2480 pyoO. 480 pyo. 80 pyO.

- CKOJIBKO JIEHET MOTPATUTE, €CIIU KYIIUTE 2 IIOKOJIAIKH ?
- Kak y3nanu?
- Ha ckosibKo 10po’ke CTOUT JIETO, YEM aKBapesb?
- Bo ckonbKo pa3 gopoxe akBapelb, 4eM HIOKOIaIKa?
- CKOJIBKO CTOUT BCS TIOKYyTKa?
-XBaTUT JIU BaM JIEHET, YTOObI KylUTh BCE?
- CKOJIBKO JIEHET He XBaTaeT?
- A 1€ B3sTh JICHET, €CJIM He XBaTaeT Ha MOKynKy? ( 3apaboTaTh, HAKOIHUT....)
- BoT naBaiite u 3apabotaem. Pemute 3amady. (pabota B rpymre)
Kaprouka 3
Bam npennoxuim noy4acTBoBarh B SIpmapke urpyuiex.
CroumMocTh MaTepuaioB, HEOOXOAUMBIX JJII U3TOTOBIIEHUS OJHOU UTPYIIKH, cocTaBisieT 250 pyOneit.
3a paboTy HaJ KaxJa0¥ UrpymIKoi 1006aBsTe K €€ ctommoctu 130 pyOiieid.
Kaxoit qoxon moixydnte 3a U3rOTOBJIICHHE UTPYIIEK, €CITU MPOJATUTE S5 UTPYIIEK?
- CTOouMOCTh MaTepHalia BXOJUT B puobuib? Her
- A paboTa Hajg urpymkon? ga

130 * 5 =650(p) - mMpUOBLIH 32 U3TOTOBJICHNUE UTPYIIIEK

OTtBet: 650 pyOIIeid.

- CkoJibKO BBI 3apaboTtanu? 650p
-V Bac Ha mapTax JIeKaT JEHbIH, ITyCTh KaXKJIbIM U3 Bac Bo3pMeT 1o 650p.
Ceityac MbI IPOBEPUM, KaK Bbl CMOKETE PaCIOPSIUTHCS ACHbraMU.
- ¥ Ka)J0ro Ha CTOJIE JIUCT C MIepeYyHEeM TOBAPOB U 11eH Ha HUX. OTMEeThTe, YTO OBl BbI KYIHUIIH.
[Ipaiic - mucr (cmaiin 4)

TOBap 1eHa
KonctpykTop 350 pyo.
Yurncer 55 pyo.
[Tnactunmn 90 pyO.
doMacTepsl 100 pyo®.
Kupuemku 20 pyO.
Msirkas urpyiika 180 pyO.

- [locuuraiite cnauy.
- [lonHumuTe pyku, y KOro ocraiach ciada?
- CKOJIBKO c1auM y Bac OCTaJIOCh?
- Cnauy noJIoKuUTE B KOIUJIIKY.
5.1lonBeneHue UTOTOB.
- Kakue neHbru Bbl MOKETE MOJIOKUTH B KOMWIKY? JInuHbie
- Ha 4ro BbI X MOXETE MOTPATUTH?
- lenpru crapaiiTech TpaTUTh pa3yMHO. Pomautenu 3apalaThIBalOT UX CBOUM TPYAOM.

Ecnu naére 3a MOKYyIIKaMH, TO HOKYHaﬁTe TOJIBKO HY’KHBIC TOBApBhI.
Xotenoch Obl 3aKOHYUTH HAIlle 3aHATHE HN3PCUYCHUCM EepTOJ'ILI[a ABep6axa: «HaxuTh MHOTO ACHET -
Xpa6pOCTI>; COXpPaHUTHb UX - MYAPOCTh, YMECJIO PACXOJ0BATH - HCKYCCTBO).

- Cnacu6o BceM 3a pa60Ty, BbI OTJIMYHO MOTPYAUIINUCH, CIIPABUIIMCH CO BCEMU 3aJIaHUSAAMU U 3apa60TaJm
YCCTHBIM TPYAOM BKYCHBLIC py'6.III/I



